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➔ Διεθνής Προβολή της Ελλάδος: 

Χολυγουντιανή ταινία  με τα μέσα  

της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ!  
Κ Α Ι  Ι Α Π Ω Ν Ι Κ Ο  Κ Α Ν Α Λ Ι !  

Μοιάζουν απίστευτα, αλλά είναι πραγματικότητα! Μετά τον πασίγνωστο Έλληνα σκηνοθέτη Θόδωρο 
Αγγελόπουλο, που έκανε πολλές φορές χρήση των εναέριων και χερσαίων μέσων του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για νέες δημιουργίες του που θα δούμε προσεχώς, τώρα τα ίδια μέσα χρησιμοποιούνται 
από μεγάλες και διεθνείς Εταιρίες για κινηματογραφικές και τηλεοπτικές παραγωγές.  
 

Η PARAMOUNT PICTURES 
 

Μία πραγματικά γιγαντιαία επιχείρηση διαπραγματεύσεων, προετοιμασιών και δοκιμών στήθηκε στη 
Θεσ/νίκη και στις Κεντρικές Εγκαταστάσεις του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου αφίχθηκαν τρία ειδικά 
Συνεργεία από το Λονδίνο, με μεταφορά των πλέον σύγχρονων τηλεχειριζόμενων και πανάκριβων 
μηχανημάτων κινηματογράφησης, που προσαρμόσθηκαν και εγκαταστάθηκαν σε Ελικόπτερο της AIR 
INTERSALONIKA και το οποίο, υπό τον εμπειρότερο Κυβερνήτη Ελικοπτέρων κ. Αχιλλέα Τυρεκίδη και 
ειδικούς Αγγλοαμερικανούς Τεχνικούς, μετά από διήμερες επιτυχείς δοκιμές στη Θεσ/νίκη, αναχώρησε για 
τη Σαντορίνη, όπου ήδη "γυρίζονται" εκτενή τμήματα της ταινίας Χολιγουντιανής Παραγωγής, με τίτλο 
"TOMB RAIDER II", στην οποία πρωταγωνιστούν διάσημοι ηθοποιοί, μεταξύ των οποίων η εντυπωσιακή 
Angelina Jolie.  

Σημειώνεται ότι η βάση των από αέρος "γυρισμάτων" της ταινίας αυτής και για ένα δεκαήμερο είναι οι 
εγκαταστάσεις του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Θεσ/νίκη και είναι σημαντικό για την πόλη το γεγονός ότι 
ωφελείται και η ίδια από μια κινηματογραφική ταινία, που "γυρίζεται" στη μακρινή Σαντορίνη.  

Το ιδιαίτερο δε όφελος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ήδη προέκυψε από την ανάγκη μίας άγνωστης, 
μέχρι τώρα, ασφαλιστικής κάλυψης, που ζητήθηκε από την Paramount Pictures και επιτεύχθηκε μέσω 
Αμερικανικών Ασφαλιστικών Εταιριών και η οποία, αφού μελετήθηκε από το Επιτελείο των Τεχνικών, έγινε 
αποδεκτή και σύντομα θα προσφέρεται προς όφελος των ασφαλιζομένων και Συνεργατών του Ομίλου. 

 

 

Η ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΝΙΗΟΝ DENPA NEWS 
 

Ταυτόχρονα και παράλληλα, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ υποδέχθηκε και διέθεσε την υποδομή και τα 
μέσα του στους Εκπροσώπους και Τεχνικούς της Ιαπωνικής Τηλεόρασης NIHON DENPA NEWS, μετά από 
επιλογή και σύσταση του Υπουργείου Ανάπτυξης, Γενική Γραμματεία Τουρισμού, για βιντεοσκόπηση και 
προβολή του Αγίου Όρους στα πλαίσια των προσεχών εκδηλώσεων στη χώρα μας παγκόσμιου 
ενδιαφέροντος (Ολυμπιακοί Αγώνες και Σύνοδος Κορυφής). 

 

Τα παραπάνω δύο χαρακτηριστικά παραδείγματα αποδεικνύουν ότι ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
απέκτησε διεθνή ακτινοβολία και αποδοχή, με χρήση των μοναδικών και εξειδικευμένων Υπηρεσιών του, 
ενώ στο εσωτερικό της χώρας είναι καθημερινή πλέον η χρήση όλων των Κάθετων Υπηρεσιών του Ομίλου, 
αλλά και των Κοινωνικών Προσφορών του.  

Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι το Σύστημα Υγείας και η Ιατρική Βοήθεια ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
προσφέρεται ήδη σε μία σειρά γνωστών Ξενοδοχείων και Επιχειρήσεων, όπως το HYATT Θεσ/νίκης, ούτε 
ότι ανέλαβε την επίλυση σοβαρού τεχνικού προβλήματος του προγράμματος της τοπικής Κρατικής 
Τηλεόρασης ΕΡΤ-3 της προσεχούς 11ης Σεπτεμβρίου, όπως η ίδια ζήτησε από τη Διοίκηση της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

Ήρθαν πλέον οι εποχές, που ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ τιμά και προβάλλει τη χώρα μας διεθνώς και 
στηρίζει τη Θεσ/νίκη, όπως η επωνυμία και το έμβλημά του.  

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Κάλυψη του Διεθνούς Φεστιβάλ  

Ηλεκτρονικής Μουσικής Σαμοθράκης 
Στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ανέθεσαν οι διοργανωτές του Παγκόσμιου Φεστιβάλ 

Ηλεκτρονικής Μουσικής την ασφαλιστική κάλυψη 15.000 συμμετεχόντων, όπως επίσης και την 
κάλυψη Επείγουσας Αερομεταφοράς.  

Ελικόπτερο του Ομίλου, με παρόντα τον Εκπρόσωπο κ. Νίκο Φίστα, κάλυψε τις Εκδηλώσεις 
αυτές, οι οποίες διεξήχθησαν από 22-26 Αυγούστου με απόλυτη επιτυχία και χωρίς κανένα σοβαρό 
επεισόδιο.  

 

Έναρξη Επίσημου Εκπαιδευτικού Προγράμματος 

Διαμεσολαβούντων στις Ασφαλίσεις 
Υπό την ιδιότητά του ως επίσημου Φορέα Εκπαίδευσης των νεοεισερχόμενων στο επάγγελμα 

του Διαμεσολαβητή Ασφαλίσεων, ο Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
ανακοινώνει ότι το πρώτο Πρόγραμμα, διάρκειας 100 ωρών, θα αρχίσει στις 16/9/02 και θα 
διεξαχθεί στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του Εκπαιδευτικού του Κέντρου προς Περαία Θεσ/νίκης.  

Τα δίδακτρα ορίσθηκαν στο ποσό των 500 € και η περίοδος προεγγραφής ορίσθηκε από 
26/8/02 μέχρι 7/9/02.  

Κάθε ενδιαφερόμενος για την απόκτηση άδειας άσκησης του επαγγέλματος του 
Διαμεσολαβητή στις Ασφαλίσεις, μπορεί να λάβει σχετικές πληροφορίες στο τηλέφωνο 
0310/492.207, αρμόδιος κ. Ανέστης Κεφαλίδης.  
   

Νέα Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας 

σε Δράμα, Καβάλα, Ξάνθη 
Άρχισε η λειτουργία των ενδιάμεσων Κέντρων Ιατρικής Βοήθειας στην Ανατολική Μακεδονία 

και Θράκη, προς τοπική εξυπηρέτηση των χιλιάδων νέων ασφαλισμένων του μοναδικού -και 
ανάρπαστου- Προγράμματος του Συστήματος Υγείας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ "Χαμόγελο Ζωής".  

Με τα νέα Κέντρα, το σύνολο αυτών ανέρχεται ήδη σε 10 σε όλη τη χώρα,  από Δωδεκάνησο 
μέχρι Θράκη, ενώ ετοιμάζονται νέα στις περιοχές Ηπείρου και Κεντρικής Ελλάδας.  

 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ εξαγόρασε Ασφαλειομεσιτική Εταιρία  
Μετά από σοβαρές διαπραγματεύσεις, που χειρίσθηκε επιτυχώς ο Νέος Περιφερειακός 

Διευθυντής Δυτικής Μακεδονίας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κ. Νίκος Σκαφίδας (τ. Περιφερειακός 
Διευθυντής της Τράπεζας Πειραιώς), υπογράφηκαν τα συμβόλαια εξαγοράς του ενεργητικού της 
γνωστής και μεγάλης Ασφαλειομεσιτικής Εταιρίας "ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ", με έδρα την Κοζάνη. 

Το χαρτοφυλάκιο της Εταιρίας και το Προσωπικό της απορροφάται από τον Όμιλο 
Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δια της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δυτικής Μακεδονίας και η 
Εταιρία, με Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον κ. Γιάννη Τσιακμάκη, θα αξιοποιηθεί και θα 
αναπτυχθεί στο αντικείμενό της, με εργασίες εσωτερικού και εξωτερικού, παράλληλα και ανεξάρτητα 
από τις άλλες δραστηριότητες του Ομίλου Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  

Με τη νέα Εταιρία διευρύνονται οι δυνατότητες και δραστηριότητες του Ομίλου και σε νέους 
τομείς, με καλές προοπτικές.  

 


